
 

 صفحه اول

 ردیف پرسش ها بارم

5/0  مشخص کنیددرستی یا نادرستی عبارتهای زیر را  

𝑦الف(تابع  = −tan 𝜋𝑥 در بازه (−
1

2
و 

1

2
 اکیدا نزولی است (

𝑓ب( اگر = (4و5)} و (5و4−) و و1) −  𝑓−1(5)= 4آنگاه    {(2

1 

5/1 𝑦 در نمودار تابع  = |𝑥 + 1| + |𝑥 −  2 بازه های صعودی و نزولی را تعیین کنید. )با رسم شکل(  |2

5/1 𝑔(𝑥)درشکل زیر رسم شده است . نمودار تابع   𝑓نمودار تابع   = −𝑓(2 𝑥 + را رسم نموده و دامنه و برد  (1

 آن را مشخص نمائید.

 

3 

5/1  
𝑓(𝑥)اگر    =

𝑥−1

𝑥+3
𝑓𝑜𝑔(𝑥)  و   =

𝑥2−1

𝑥2+1
𝑔(𝑥باشند ، ضابطه تابع   −  را تعیین کنید؟(2

4 

52/1 𝐷𝑓و   اکیدا نزولی باشد 𝑓−1اگر   = ℝ  مجموعه جواب نامعادله ،𝑓(𝑥2) < 𝑓(𝑥3) 5 را مشخص کنید 

75/1  
𝑓(𝑥)توابع = √3 𝑥 + 𝑔(𝑥)و 6 =  

3 𝑥

𝑥−2
 داده شده اند.  

 را تشکیل بدهید. (𝑥)(𝑓𝑜𝑔)را با استفاده از تعریف بدست آورید          ب : ضابطه  𝑓𝑜𝑔الف : دامنه 

6 

5/1  و نمودار آن را رسم کنید .کرده دوره تناوب و مقادیر اکسترمم را برای تابع داده شده مشخص  

𝑓(𝑥) = |2 sin 𝑥 − 1| 
 

7 

 حاصل عبارت را بدست آورید                        1

                                                    
2 tan 15 °

1+(tan 15 °)2 
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  2ادامه سوالات در صفحه ی 
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 ردیف دومصفحه ی  بارم

5/1 𝑐𝑜𝑠𝑥معادله زیر را حل کنید. وجوابهای کلی را بنویسید                              − 1 = 2𝑠𝑖𝑛2𝑥 

 

9 

𝑃(𝑥) اگر چند جمله ای  1 = 𝑥3 − 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 − 𝑥بر 18 − 𝑥و  3 − بخش پذیر باشد ،باقیمانده  2

𝑥بر  𝑝(𝑥)تقسیم  −  را بدست آورید.  1
 

10 

𝑦شکل روبرو بخشی از نمودار تابع  1 = 𝑎 − 𝑏 𝑠𝑖𝑛 𝑥   . است 

مقدار تابع در 
π

3
 را حساب کنید . 

 

11 

5/2  .حاصل حدهای زیررا بدست آورید 

(الف lim
𝑥→−1

𝑥+√𝑥

𝑥− √𝑥
3 = lim (ب               

𝑥→𝜋−

𝑥−4

sin 𝑥
=  

 

(ج lim
𝑥→−∞

√−9 𝑥 − 1 + 8 𝑥

−3 𝑥 + √16𝑥2 + 1
 

 

12 

limاگر  1
𝑥→2

𝑓(𝑥) = 𝑓(𝑥)و ∞+ =
−2 𝑥+5

𝑥2−𝑎𝑥+𝑏
 13 را بدست آورید.𝑓(0)مقدار 

1 
limاگر 

𝑥→+∞

2𝑥3−3 𝑥+1

(𝑚−2)𝑥4+𝑛𝑥𝑏+5
= 𝑚باشد، حاصل  2 + 𝑛𝑏 را بدست آورید 

14 

5/1 در شکل مقابل به سوالات زیر پاسخ  𝑓با توجه به نمودار تابع  

 دهید

 =𝑎) lim
𝑥→2+

𝑓𝑜𝑓(𝑥)   

b)   lim
        𝑥→−2−

𝑓(𝑥) = 

𝑐) lim
𝑥→+∞

1
𝑓(−𝑥)

= 

 

15 

  جمع 20

  

  

−
5 π

6
 

3 
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